
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
 

 ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ 
Αν επιθυμείτε μια ατομική συνάντηση με την ψυχολόγο – ειδικό πρώιμης παρέμβασης Ευαγγελία 
Κουφιδάκη για θέματα που αφορούν τα παιδιά σας, θα βρίσκεται στο χώρο της “ΦΩΤΕΙΝΗΣ” τις 
εξής ημέρες:

 Δευτέρα  2/02/26              09.30- 12.30 π.μ.
 Δευτέρα  9/02/26              09.30 -12.30 π.μ.
 Δευτέρα 16/02/26              09.30 -12.30 π.μ. 
Δευτέρα   23/02/26           09.30 -12.30 π.μ.

Σας υπενθυμίζουμε ότι μπορείτε να επικοινωνείτε λίγες μέρες νωρίτερα με τη Διεύθυνση του 
σχολείου για να κλείνετε το ραντεβού  σας. 

ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΗ ΔΙΑΛΕΞΗ 
Την Τετάρτη 18  Φεβρουαρίου 2026 θα πραγματοποιηθεί συνάντηση με τη λογοπεδικό μας 

Θεοδώρα Μπόντσιου (μέλος της ομάδας πρόληψης του Πανελλήνιου Συλλόγου Λογοπεδικών) με 
θέμα  “Πώς να ενισχύσουμε την ανάπτυξη του λόγου του παιδιού μας”.  Θα ενημερωθείτε επίσης 
για τα αποτελέσματα του τεστ ΑνΟμιΛο4 (τεστ ανίχνευσης τυχόν διαταραχών ομιλίας και λόγου) 

που χορηγήθηκε στα παιδιά ηλικίας 3,9 – 4,6.

   Ώρα προσέλευσης:  18.30  
 Ώρα έναρξης         :  18.45

ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ

Η παιδίατρος του σχολείου Γλύτση Άννα, θα βρίσκεται στο χώρο της "ΦΩΤΕΙΝΗΣ", 
τις εξής μέρες:

          ΠΕΜΠΤΗ  5/02/26 για τα τμήματα βρεφικό, μεταβρεφικό, προπρονηπιακό
          ΠΕΜΠΤΗ  19/02/26  για τα τμήματα προνήπιο, νηπιαγωγείο 

“  ΝΟΙΑΖΟΜΑΙ ΚΑΙ ΜΟΙΡΑΖΟΜΑΙ”  
           

Σας ενημερώνουμε ότι η επόμενη δράση αλληλεγγύης θα πραγματοποιηθεί την τελευταία εβδομάδα 
του Φεβρουαρίου 2026. Οι μαθητές του Νηπιαγωγείου θα παραδώσουν στο σύλλογο "Οι Φίλοι 
του Παιδιού", Καλυψούς 8, Αθήνα, τα αγαθά που θα συγκεντρώσουμε όπως:

1. Τρόφιμα: Δημητριακά πρωινού, μέλι, λάδι, τοματοχυμό, φακές, φασόλια, ρύζι για πιλάφι

2. Είδη καθαριότητας: χλωρίνη, υγρό πατώματος, υγρό πιάτων

3. Είδη προσωπικής φροντίδας: αφρόλουτρο, σφουγγάρια, παιδικές οδοντόκρεμες

4. Αντιπυρετικά: Depon, Algofren

5. Παιδικά ρούχα

6. Παιδικά παιχνίδια.



     

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ

ΜΕΤΑΒΡΕΦΙΚΟ ΤΜΗΜΑ
Στις 11 Φεβρουαρίου 2026 (ημέρα Τετάρτη), και στις 25 Φεβρουαρίου 2026 (ημέρα Τετάρτη), 
θα επισκεφθούμε το εργαστήρι μουσικών και καλλιτεχνικών σπουδών “ΕΚΦΡΑΣΙΣ”, Σταδίου 15, 
Ν.Σμύρνη. Εκεί οι μικροί μας μαθητές θα παρακολουθήσουν και θα συμμετάσχουν δημιουργικά 
στο μουσικοκινητικό πρόγραμμα, “Μουσικούλες με τη Ρίκα”!

ΠΡΟΠΡΟΝΗΠΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ 

Α. Στη “ΦΩΤΕΙΝΗ” υποδεχόμαστε όχι μόνο το παιδί αλλά όλη την οικογένεια. Γι΄ αυτό 
προσκαλούμε στο σχολείο μας τους γονείς, που με τις δικές τους ικανότητες και γνώσεις και με όλο 
τους τον ενθουσιασμό έρχονται να εμπλουτίσουν τις εκπαιδευτικές δραστηριότητες, να παίξουν 
αλλά κυρίως να μοιραστούν με τα παιδιά και τις δασκάλες την ευχαρίστηση της συμμετοχής και να 
βιώσουν τη διαδικασία της μάθησης όπως αυτή υλοποιείται στο σχολικό περιβάλλον. 
Σας ενημερώνουμε ότι η δραστηριότητα ''Ανοικτό Σχολείο'' θα πραγματοποιηθεί 
την Τρίτη 10 Φεβρουαρίου και την Τετάρτη 11 Φεβρουαρίου 2026 στις 10:00 π.μ. -12:30 μ.μ..

Ώρα προσέλευσης: 09.50   π.μ.   
Σας περιμένουμε, ντυθείτε άνετα, θα παίξουμε πολύ!!!

Β. Στις  18 Φεβρουαρίου 2026 (ημέρα Τετάρτη),  θα επισκεφθούμε το εργαστήρι μουσικών και 
καλλιτεχνικών σπουδών “ΕΚΦΡΑΣΙΣ”,  Σταδίου 15,  Ν.Σμύρνη.  Εκεί  οι  μικροί  μας  μαθητές  θα 
παρακολουθήσουν  και  θα  συμμετάσχουν  δημιουργικά  στο  μουσικοκινητικό  πρόγραμμα, 
“Μουσικούλες με τη Ρίκα”!

Γ.  Στις  26 Φεβρουαρίου 2026 (ημέρα Πέμπτη)   θα επισκεφθούμε το “Θέατρο Εν Αθήναις”, Ιάκχου 19, 
Γκάζι.  Εκεί  θα  παρακολουθήσουμε  την  παράσταση  “Μια  τελεία...είναι  μόνο  η  αρχή”.  Η  ομάδα 
ΟΝΕΙΡΟΔΡΑΜΑ θα μας μιλήσει για τον Πέρρυ ένα παιδί χωρίς αυτοπεποίθηση το οποίο δεν μιλούσε σε 
κανέναν για τα προβλήματα του παρά μόνο στην κούκλα του τον Πουκ.

ΠΡΟΝΗΠΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ
Α. Στις 5 Φεβρουαρίου 2026 (ημέρα Πέμπτη), θα επισκεφθούμε το Παιδικό Μουσείο,Βασιλέως 
Γεωργίου  19  και  θα  παρακολουθήσουμε  το  εκπαιδευτικό  πρόγραμμα  “Τι  δουλειά  κάνεις;” 
εστιάζοντας κυρίως στο “ΑΒητάρι της διατροφής”.

Β. Στις 13 Φεβρουαρίου 2026 (ημέρα Παρασκευή), θα παρακολουθήσουμε τη θεατρική παράσταση “Μια 
αγκαλιά  και  ένα  φιλί  κι  ένα…  κουτό  κουτί”,  μια  παράσταση  που  οδηγεί  στον  απέραντο  κόσμο  της  
φαντασίας.  Θέατρο Επί Κολονώ, Ναυπλίου 12 και Λένορμαν 94, Κολωνός.
  

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ
Α. Στις  6 Φεβρουαρίου 2026 (ημέρα Παρασκευή)  θα παρακολουθήσουμε τη θεατρική παράσταση 
“Ελίζα” ένα έργο με κεντρική ηρωίδα μια κοπέλα που καταφέρνει χάρις στη θέληση και την επιμονή της να 
αντιμετωπίσει τρομερές δυσκολίες με θάρρος. Θέατρο Πόρτα, Μεσογείων 59, Αθήνα.



Β.  Στις  13  Φεβρουαρίου  2026  (ημέρα  Παρασκευή),  θα  παρακολουθήσουμε  τη  θεατρική 
παράσταση “Μια αγκαλιά και ένα φιλί κι ένα… κουτό κουτί”, μια παράσταση που οδηγεί στον 
απέραντο κόσμο της φαντασίας.  Θέατρο Επί Κολονώ, Ναυπλίου 12 και Λένορμαν 94, Κολωνός.
  
                             

Είμαστε στη διάθεσή σας για κάθε πρόσθετη πληροφορία!
  Με εκτίμηση

  Από τη Διεύθυνση


